

С 20 по 30 апреля на факультете прошли традиционные апрельские Дни студенческой науки «НИРС-2017».

2017 год объявлен в Беларуси Годом науки, и это нашло отражение в многочисленных факультетских мероприятиях. Наиболее значимое из них – IV Региональная научно-практическая конференция молодых учёных «Природа, человек и экология», организованная преподавателями кафедры зоологии и генетики (председатель: Кароза С.Э., к.б.н., доцент). Конференция состоялась 20 апреля 2017 г. и собрала молодых исследователей не только брестских вузов, но и вузов Минска, Гродно, Гомеля и Пинска, а также лицеев и гимназий Брестской области. Презентация результатов научных исследований и обмен мнениями прошли в 18-ти секциях.

Эстафету представления научных исследований приняла ежегодная Факультетская студенческая научно-практическая конференция «НИРС-2017», собравшая начинающих знакомство с наукой студентов.

В рамках Дней студенческой науки на базе кафедры ботаники и экологии прошли две факультетские олимпиады: предметная по физиологии растений (организаторы: доцент кафедры Бойко В.И., старшие преподаватели Волосюк С.Н. и Левковская М.В.) и практическая олимпиада по ботанике (организаторы – доценты Матусевич Н.М., Шкуратова Н.М., Зеркаль С.В.), в которой приняли участие студенты 2-х и 3-х курсов. По итогам олимпиады победителями оказались студенты 3 курса специальности «Биология и химия» Валушко Мария, Квашевич Юлия и Мушницкая Александра, студентка 2 курса специальности «Биология» Овчинникова Екатерина. Поздравляем победителей!

Значимым мероприятием Дней студенческой науки стал факультетский семинар «Макромицеты основных древесных пород Брестского района», организованный доцентом кафедры ботаники и экологии Шкуратовой Н.В. и ст. преподавателем Левковской М.В.

Среди мероприятий Дней студенческой науки особый интерес у студентов и преподавателей вызвала открытая лекция врача-генетика Ермакович Я.И., зав. отделением пренатальной диагностики медико-генетической консультации УЗ «БОРД», на тему «Современные проблемы медицинской генетики».

Насыщенная программа НИРС-2017 включала в себя также открытые заседания научных кружков каждой из кафедр, мастер-класс по написанию научных публикаций, выставку лучших курсовых и дипломных работ, а также творческие конкурсы и выставки плакатов и фотогазет.